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KonTpoabHasi padora no gpusuke 9 kiacc 5. JluHaMUK MOJKITIOYEH K BBIXOJY 3BYKOBOTO reHepatopa. Yacrora xonebanuii 170
I'n. Onpenenure AMMHY 3ByKOBOW BOJHBI B BO3/IyX€, 3HAS, 9YTO CKOPOCTH 3BYKOBOM

BOJIHBI B Bo3ayxe 340 m/c.
TOKa3aH Ha PHCYHKE. quy paBHA IIPOCKIIMA 1) 0,5M 2) 1M 3) oM 4) 57800 M
YCKOPEHUS TOYKH B MOMEHT BpeMeHu t=1¢? -

I'padmk TpoeKkIMH CKOPOCTH MPSAMOJIHMHEWHOTO JABIDKEHHS MAaTePUAIBHOW TOYKHU

v l,/C““ =TT T T
1+ . > WX

1) 0.5 m/c? 3) 0,5 w/c? 6. JKmakoctu MOTYT HCHapsTHCS

2) 1wm/c? 4) 0,25 m/c?

1) TonbKO MpH TEMIEpaType KUICHUS
2) TOJIBKO IPH TEMIIePAType, BBIIIE €¢ TeMIIepaTypbl KUIICHHS

3) TOJBKO MpH TEMIIeparype, OJU3KON K TeMIIepaType KUICHUS
4) npu mr06oi TeMiieparype

1. Ha pucyske  u300pakeHbl  YETHIpE

OOWHAKOBBIX KHPpIHYa, KOTOPBIEC ABUIKYTCA

N0 TIaJKOH TOPH3OHTAIBHON ILIOCKOCTH A 4 8 4 7. Ha rpaduke moka3aHbl KpUBBIE HarpeBaHUs OJMHAKOBBIX MacC IBYX pa3HBIX
01 AEHACTBUEM CHJIBI |E , TIPHJIOKEHHOM K JKUJKOCTEN NpH OAHOM W TOW K€ IMOCTOSHHOM MOIIHOCTH TOABOJAUMOIO
NEePBOMY KHUPNUYy. BenudumHa CHIBI, KOJIMYECTBA TEIUIOTHl. OTHOLIEHHE TeMIIepaTypbl KUIIEHHS NEPBOM JKUIKOCTH K
JIEWCTBYIOLIEH HA YETBEPTHIN KUPIHY CO CTOPOHBI TPETHETO, paBHA TEMIIEpaType KUMEHUs BTOPOii KUIKOCTH B 1kone Llenbcus paBHO

1) F 3) F/2 wef

2) F/4 4)4F 0y

10

100

2. Uepes 2 ¢ mocie Opocka KHHETHYECKas dHeprus Tena Maccoi 0,2 Kr, OpOIIeHHOTO
BEPTHKAILHO BBEPX C HAYAILHOU cKOpocThio 30 M/c, paBHa { P
1) 60 Dx 3) 15 Ix
2) 30 JIx 4) 10 Jix 1) 173 2)1/2 3)2 4)3

3. Kakoif M3 NPOCTBHIX MEXaHU3MOB MOKET JaTh OONBIIMI BBIMIPHIII B paboTe — 8. CeBepHBIii MONOC MATHMTHOH CTPENKHM NPHUTAHYICA K TOJHECEHHOH K HeMmy

pHIYAT, HAKJOHHAS TITOCKOCTh HITH TTOJBHKHBIH 6I10K? MOJIOKUTENBHO 3apsHKEHHOM CTEKIITHHOM Masiouke. To 0OBICHIETCS TEM, U4TO
, ?

1) poraar 1) npu HaTHpaHWHM [ANOYKM, €€ KOHYHUK CTajl CEBEPHBIM MAarHUTHBIM

2) HaKJIOHHAs MJIOCKOCTh TIOJTFOCOM

3) O IBUYKHBII OJIOK 2) IIpU HATUPAHUH MaJIOYKH, €€ KOHYHK CTaJI FO)KHBIM MarHuTHBIM ITIOJIFOCOM

4) HY OJIMH MPOCTOM MEXAHM3M HE JIAeT BBIUTPHIILIA B paboTe 8) mpu  TOJHECCHMM  MATOYKH  HA
CEBEPHOM TIOJIKOCE CTPEJIKH CKOTHIICS

4. KaxkoBo HamlpaBleHHE apXMMEIOBOM CHIIBI, JeHCTBYIONEH Ha MOABOAHYIO JIOJKY, OTPHUIATCIBHBIN 3aps]]

IUIBIBYILYIO 1101 BOAOH?
1) BBepx 3) 10 HanpaBJICHUIO ABMKEHUS JIOJIKU

4) mpu  TOJHECCHMH  TANOYKH  Ha

CEBEPHOM IIOJIIOCE CTPENIKH CKOIIMIICS

2) BHU3 4) apxuMeioBa CUjla paBHa HYJIIO HOJIOKUTCIILHEIN 33PNl

9. ComnpoTupicHHE MEXAY TOUKaMH A M B 3JIeKTpuuecKol Len, IpeAcTaBICHHOM
Ha PUCYHKE, PABHO

1) 280m 3) 14 Om
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2) 160wm 4) 12 Om 16. PaamoakTuBHBIA HM30TOmA ypaHa ‘g, U mocie JBYX « -pacmanoB M aByX [3-
10. HampaBnenue cuibl, IEHCTBYIOIIEH €O CTOPOHBI MAarHUTHOTO TIOJNsI Ha
. pacmaioB MpeBpamiaeTcsi B U30TOI
TBYDKYIIARCS 3apsf, ... b2 »30 »38 »38
= 1) 5 Pa 2) 5 Th 3) U 4) “sRa
1) coBmamaeT ¢ HaMpaBJIEHUEM BEKTOpA WHIYKIIMUA MATHUTHOTO mosist B
- 17. 3aBUCHMOCTh KOOPIMHATHI MATEPHANLHOW TOYKHM OT BpPEMEHH 3aaeTcs
2) COBNAJAET C HAMPABJIECHUEM BEKTOPA CKOPOCTH JBIKEHUs 3apsiaa V )
- ypaBaenunem X(1)=At°+ Bt + C, rne A, B u C — uucnoBbie K03pUIHEHTBI.
3) NPOTMBOMONOXKHO ABMKEHMIO BeKTOpa V CKOpPOCTb U YCKOpPEHHE Tella B MOMEHT BpeMeHH t = 0 paBHBI COOTBETCTBEHHO
4) cpeau mepevUCICHHBIX OTBETOB HET MPABUIILHOTO 1) AucC
2) BuA
11. 3apspkeHHAs YacTUIIA U3TYYaeT DIICKTPOMATHUTHBIC BOJHBI, €CIIH OHA 3) BuC
1) nBWKETCSI PABHOMEPHO ¥ IPSIMOJIMHEHHO 4) Bu2A
2) HaXOAUTCS B TIOKOE 18. Ha pucynke u3oOpakeH TpaduK 3aBHCUMOCTH TeMIlepaTypbl Ha(TaJdHa OT
3) ABIDKETCS C YCKOPEHHEM BPEMEHH IIPU HArPEBaHMH €0 C MOCTOSHHON MOIIHOCTHIO TEILIONEpPENadn, a
4) cpenu 0TBETOB 1-3 HET IPABHILHOTO 3aTeM OXJKICHHM C IOCTOSHHOH MOIIHOCTBIO TeIUIooTBoma. Kakas Touka
COOTBETCTBYET Ha4ajy Mpolecca OTBepAeBaHus HadranuHa?
12. JIya cBera mamaeT Ha IUIOCKOE 3€pKajo. YTON MEXKIY OTPaKCHHBIM JydIOM H
3epkaniom paseH 40’ . YroJ nageHus HCXOIHOTO JIyda PaBeH t'ch s
1) 80° 2) 140° 3)40° 4)50° s\t
13. o - u3nyueHue MpeACTaBIsACT COOOI MOTOK q
1) smep remus 3) IpOTOHOB g
2) DIEKTPOHOB 4) HeHTPOHOB - >
te
14. B ¢usuke yTBep»kICHAE CUUTACTCS HCTUHHBIM, €CITH OHO 1) 2 2)6 3)3 45
1) mHMPOKO W3BECTHO
2) omyOJIMKOBAHO B ra3erax
19. Ha pucyHke mpenctaBieH rpaduk 3aBHCHUMOCTH
3) BBICKA3aHO aBTOPUTETHBHIMH YUCHBIMH N
Temreparypsl Teixa maccod 100r ot komudecTBa
4) MHOTOKPATHO 3KCIIEPUMEHTAIBHO MPOBEPEHO Pa3HBIMU YUCHBIMU .
MOJY4YEeHHOH TemioThl. OmNpeaeianTs yASIbHYIO
TETIOEMKOCTB 3TOTO TeJa.
Lo @
Orser: —
15. Temo OpomIEHO BEPTHUKATBHO BBEpX cO ckopocteio 20 M/c. Ecnmum mpuHATH ke’ C
MOTCHIIHAIGHYI0O DJHEPrHI0 Teja B TOYKE OpOCaHWSA paBHOM HYyJO, TO 20. Tenexka maccoit 10 Kr, ABWKYIIAsICS MO TJIAJAKOW TOPU30HTATIBHON MOBEPXHOCTH

KHHETHYeCKasi SHeprus Teia OyneT paBHA €ro NMOTEHIHANbHONW SHEPIHU IPH

MOAbEME Ha BHICOTY?

1) 5um 2) 10m 3)15m 4)20m

CO CKOPOCTBIO 5 M/C, CTAIKUBAETCS C HEMOJBUKHOHN TENEKKOW TAKOH K€ MacChl U
cuemuisiercs ¢ Heill. CKOpOCTb TENEkKEK I0CiIe B3aUMOJICHCTBYSI paBHa

(m/c)

OT1BeT:
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21.

22.

23.

24.

25.

Mennblii crakan kamopumeTpa maccod M, =0,2xr, comepxamuil TEMITYIO BOAY
maccod M, = 0,2 Kr, OIyCTH/IN KYCOK JbJa, UMeromuii temmneparypy t .

= 30 °C. Korna B

CHCTEMe YCTaHOBHJIOCH TEILUIOBOE PABHOBECHE, TEMIIEpaTypa BOAbI U KaJOpUMeTpa

=0°C. HavanbHas Temmeparypa Kajaopumerpa ¢ Bomon t

mennu

cTajma paBHOMU t =5 °C. Paccunraiite Maccy unpma. Ilorepu Temna

cmecu
KaJOPUMETPOM CUUTATh NPEHEOPEKUMO MATIBIMHU.
K koHnam HeBeCOMOH HEpACTSKMMON HHTH, I[EPEKUMHYTOHM Yepe3 JIETKH,

HEMOBWKHEIN OJIOK 0€3 TpeHHs B OCH, NOJBEIIEHBl Tpy3sl Maccamu M, = 0,5 kr

u M, =0,3 kr. Yemy paBHO yCKOPEHHE, C KOTOPLIM JBMKETCS TIEPBBIA IPy3?

DNeKTpoaBHTaTeh IMOJABEMHOIO KpaHa IONKIIOYEH K HCTOYHHUKY TOKa
Hanpsokearem U= 380 B, npu 3Tom cuna Toka B ero ooMotke 1=20A. Kakor KI1/]
YCTaHOBKH, €CITH TPy3 Maccoi M = 11 kpaH paBHOMEPHO IOAHUMAET Ha BBICOTY h
=19 Mm3aBpemst=50c?

ManbuuK Ha POJUKOBBIX KOHBKAaX CTOMT Ha TJaJKOH MOBEPXHOCTU OPOXKKH U
Opocaet 1Mo JopoXKKe kameHb Maccoi, m = 0,4 kr. Yepes Bpems t = 1,5 ¢ kamMeHb
mpokaTeiBaeTcsl Ha paccrosHue S = 15 M. C Kkakoll CKOPOCTBIO HAuyWHACT
JIBUTATHCS MaITb4MK, eciu ero macca M=40 xr? Cuiibl TpeHUS KOHBKOB W KaMHS O
[IAJIKYIO IOBEPXHOCTh HE YUUTHIBATh.

Y TOBEpXHOCTH BOJbI MaJbUuWK BBINTYCKACT KaMeHb, M OH OITYCKaeTCs Ha JIHO
npyna Ha rmyouny H = 5 M. Kakoe KoJIM4ecTBO TEIUIOTHI BBIICINTCS IPU MaJCHUH

3
KkamHs, eciii ero macca m = 500r, a 06veM V =200 c™m ~?
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